
■ 次の歩合を割合に直しましょう。

① 歩合 3厘 ⇒ 割合

② 歩合 5分 ⇒ 割合

③ 歩合 6割 ⇒ 割合

④ 歩合 4分6厘 ⇒ 割合

⑤ 歩合 10割 ⇒ 割合

⑥ 歩合 4分 ⇒ 割合

⑦ 歩合 5割4厘 ⇒ 割合

⑧ 歩合 1厘 ⇒ 割合

⑨ 歩合 3割1分 ⇒ 割合

⑩ 歩合 8割 ⇒ 割合

⑪ 歩合 7割7分7厘 ⇒ 割合

⑫ 歩合 1割3分 ⇒ 割合

⑬ 歩合 5分1厘 ⇒ 割合

⑭ 歩合 8割2厘 ⇒ 割合

⑮ 歩合 4割9分5厘 ⇒ 割合
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■ 次の歩合を割合に直しましょう。

① 歩合 3厘 ⇒ 割合 0.003

② 歩合 5分 ⇒ 割合 0.05

③ 歩合 6割 ⇒ 割合 0.6

④ 歩合 4分6厘 ⇒ 割合 0.046

⑤ 歩合 10割 ⇒ 割合 1

⑥ 歩合 4分 ⇒ 割合 0.04

⑦ 歩合 5割4厘 ⇒ 割合 0.504

⑧ 歩合 1厘 ⇒ 割合 0.001

⑨ 歩合 3割1分 ⇒ 割合 0.31

⑩ 歩合 8割 ⇒ 割合 0.8

⑪ 歩合 7割7分7厘 ⇒ 割合 0.777

⑫ 歩合 1割3分 ⇒ 割合 0.13

⑬ 歩合 5分1厘 ⇒ 割合 0.051

⑭ 歩合 8割2厘 ⇒ 割合 0.802

⑮ 歩合 4割9分5厘 ⇒ 割合 0.495
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